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Сергій Омелянович Гур’єв

13 квітня 2019 року виповнилося 60 років відо-
мому вченому лауреату Державної премії Украї-
ни в галузі науки і техніки, заслуженому ліка-
рю України доктору медичних наук професору 
Гур’єву Сергію Омеляновичу, який багато років 
плідно працює в Держаному закладі «Український 
науково-практичний центр екстреної медичної до-
помоги та медицини катастроф МОЗ України».

Сергій Омелянович Гур’єв народився в 1959 році 
в м. Сімферополь у сім’ї службовців. У 1982 р. за-
кінчив лікувальний факультет Кримського медич-
ного інституту, працював лікарем-травматологом 
у Білогірській центральній районній лікарні АР 
Крим. Бажання здобути глибокі знання, стати ви-
сокопрофесійним лікарем ортопедом-травмато-
логом привели Сергія Омеляновича до Київсько-
го науково-дослідного інституту травматології 
та ортопедії, де в 1986–1988 рр. ювіляр навчався 
в клінічній ординатурі та закінчив її з відзна-
кою. Після періоду практичної роботи був реко-
мендований до навчання в аспірантурі при цьо-
му закладі та у 1992 році захистив кандидатську 
дисертацію.

Із 1993 по 1996 рік навчався в докторантурі 
Українського НДІ травматології та ортопедії, де 
вперше в Україні провів наукові дослідження з пи-
тань екологічно залежної патології опорно-рухо-
вої системи в дітей, зокрема внаслідок Чорнобиль-
ської катастрофи. У 1995 році захистив докторську 
дисертацію за спеціальностями 14.01.21 — «травма-
тологія та ортопедія», 14.02.03 — «соціальна ме-
дицина». У 1997 році отримав учене звання стар-
ший науковий співробітник, у 2004 — професор. 

Гур’єв С. О. — учасник ліквідації наслідків 
аварії на ЧАЕС та низки надзвичайних ситуацій 
і катастроф в Україні. Брав участь у подоланні на-
слідків природних катастроф у Туреччині (1999), 
Індії (2001), Ірані (2003), Пакистані (2005).

При чому в Туреччині та Пакистані був коор-
динатором гуманітарних місій України. У 2004 році 
наказом Президента С. О. Гур’єву присвоєне зван-
ня заслужений лікар України.

Сергій Омелянович є фундатором сучасних 
досліджень із політравми, клініко-організаційних 
і клінічних питань медицини катастроф не лише 
на теренах колишнього СРСР, а й у світі. Багато-
річний науковий внесок був високо оцінений дер-
жавою: у 2010 році він став лауреатом Державної 
премії України в галузі науки і техніки.

Професор Гур’єв С. О. — автор 528 наукових 
праць, у тому числі 21 монографії, 21 підручника 
та посібника, заснував велику ортопедо-травма-
тологічну школу, підготував 11 докторів і 32 кан-
дидатів медичних наук. Нагороджений Почесною 
грамотою МОЗ України, Почесною відзнакою 
МНС України, Подякою Київської держадмі-
ністрації, Урядовими нагородами Туреччини та 
Пакистану.

Свій ювілей Сергій Омелянович зустрічає 
повним творчої енергії, у постійному пошуку  
наукової істини. За ним йдуть його учні, які спо-
відують високий професіоналізм, відкритість до 
людей і прагнення до вдосконалення, що є життє-
вим кредо Учителя.
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